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Egy hétvége a Füvészkertben, ahol minden a
levenduláról szól
2018. június 21.

Ötödik alkalommal szervez Levendula Napokat a Szegedi Tudományegyetem Füvészkertje és az SZTE
Kulturális Iroda. Június 30-án és július 1-jén 9 órától kézműves termékekkel, ismeretterjesztő
előadásokkal, bemutatókkal, koncertekkel és színházi műsorral várják az érdeklődőket az SZTE
Füvészkertben.
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A kétnapos rendezvényen színvonalas és színes színházi előadásokkal, koncertekkel, ismeretterjesztő-,
egészségmegőrző előadásokkal és bemutatókkal várják a levendula szerelmeseit és az érdeklődőket.

  
Az előadásokon kívül kézművesek, növénytermesztők és méhészek is várják a látogatókat. Egész nap
levendulás kézműves termékek, ajándéktárgyak, természetes alapanyagú kozmetikumok és
élelmiszerek, valamint levendula, egzotikus és évelő növények vásárlására is lehetőség lesz. A kicsiknek
gyermekprogramokkal és kézműves foglalkozásokkal készülnek a szervezők.

  
Koncertezik többek között a Terebes zenekar, a Szelence Énekegyüttes, Benedek  István és Benedek
Zoltán, a Boggie együttes, valamint Szondi Péter és Szondi Tamás, sőt bolgár dalok is felcsendülnek
Lakos Boglárka és Klebniczki György előadásában. Fellép a Haramia együttes, a JaMese, Váczi Eszter, a
Szegedi Nemzeti Színház és a Grimm-Busz Színház.
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A részletes program az V. Szegedi Levendula Napok honlapján (https://www.szegedilevendula.hu/)
megtalálható.

  
SZTEinfo – Kocsis Bernadett
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Kövess minket!
 

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 E kedvelés

Tetszik az oldal

89. Ünnepi Könyvhét – Trócsányi László Párizsi Naplójáról a legfrankofónabb magyar
városban, Szegeden mesélt (/sztehirek/2018-junius/89-unnepi-konyvhet-180617?
objectParentFolderId=19413)
2018. június 17.

„A könyveknek is megvan a maguk sorsa… – Habent sua fata libelli…” –
hangzott el Terentius Maurus közismert gondolata a szegedi egyetem
jogász professzora, Trócsányi László „Párizsi Napló, avagy ami a nagyköveti
jelentésekből kimaradt… 2010. július – 2014. június” című kötete
bemutatóján. Az SZTE „FRANKO – BIBLIO – FILIA Könyves utazások 2018” programsorozat kiemelt
könyvheti rendezvénye dedikációval zárult.

Szabó Gábor rektor Szeged új díszpolgára (/sztetelevizio/2018/szabo-gabor-rektor?
objectParentFolderId=19426)
2018. május 30.
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